

Imray Correction Notice ICG37-1

17 January 2024

Chart **G37** WGS 84

Edition 2017

Versions available:

New Edition (corrected to September 2017)

Update (corrected to September 2018)

Update (corrected to September 2019)

Update (corrected to January 2021)

Update (corrected to January 2023)

NOTES

Below is a complete list of corrections issued since the 2017 edition of this chart was published.

Each correction is issued with an ILNW reference number and year.

Corrections are listed chronologically in ascending order.

For Update versions of this chart, please check the bottom left corner of the chart to determine the last applied correction.

Any further corrections will be applicable from that point onwards.

1 **Kólpos Iraklíou**

Insert Y pillar Lt buoy Fl(5)Y.20s in 35°25'·59N 25°04'·35E (ILNW 97/18)

2 **Ák. Dhrépanon SE** *(correction amended see ILNW673/18)*

Insert Y pillar Lt buoy plus racon sym. Fl.Y.4s AIS in 35°27'·68N 24°15'·51E (ILNW 308/18)

3 **Ák. Dhrépanon SE**

Move Y pillar Lt buoy plus racon sym. Fl.Y.4s AIS in 35°27'·68N 24°15'·51E to 35°27'·93N 24°15'·87E (ILNW 673/18)

4 **Ó. Plakia NE**

Insert Lt Fl.R.&Fl.G.3s3M in 35°11'·52N 24°22'·82E (ILNW 708/19)

5 **Kólpos Kissámou**

Insert drying wreck sym in 35°30'·28N 23°41'·42E (ILNW 283/22)

6 **Kólpos Kissámou**

Insert Lt Fl.Y at drying wk in 35°30'·28N 23°41'·42E (ILNW 3/24)

7 **Ák. Dhrépanon E**

Delete Y special purpose spar Lt buoy Fl.Y.2s in 35°28'·28N 24°15'·69E (ILNW 17/24)